## Corrigendum

Volume 38, Number 5

Temporal patterns in the macrobenthic communities of the Hawkesbury estuary, New South Wales. A. R. Jones 607

p. 611, seven lines from the bottom. The text reading:

Block C:  $F_S = 4.85, P > 0.05$ ;

should read as follows:

Block C:  $F_S = 4.85, P < 0.05$ ;